

30. I. 2017. Mk 5,1-20 Hijacinta, Gordana, Darinka	<i>Izi i, duše ne isti, iz ovoga ovjeka!</i>
31. I. 2017. Mk 5,21-43 Ivan, Viktor, Julije, Vanja	Spomendan – SV. IVAN BOSCO, prezbiter <i>Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!</i>
1. II. 2017. Mk 6,1-6 Brigita, Gita, Miroslav	<i>Nije prorok bez asti doli u svom zaviaju.</i>
2. II. 2017. Marija, Marijan, Svjetlana, Kornelije	BLAGDAN PRIKAZANJA GOSPODINOVA - SVIJE NICA DAN POSVE ENOG ŽIVOTA Mal 3,1-4 ili (Heb 2,14-18) Ps 24,7-10 Lk 2,22-40 <i>Vidješe o i moje spasenje tvoje.</i>
3. II. 2017. Mk 6,14-29 Blaž, Oskar, Vlaho, Tripun	SV. BLAŽ, biskup i mu enik <i>Herod govoraše: »Uskrsnu Ivan kojemu ja odrubih glavu.«</i>
4. II. 2017. Mk 6,30-34 Izidor, Veronika Jeruz.	<i>Bijahu kao ovce bez pastira.</i>
5. II. 2017. Agata, Dobrila, Modest, Jagoda	PETA NEDJELJA KROZ GODINU – DAN ŽIVOTA Iz 58,7-10 Ps 112,4-8a.9 Mt 5,13-16 1 Kor 2,1-5 <i>Vi ste svjetlost svijeta.</i>

Katehetski ured Varaždin

Zagreba ka 3, Varaždin

www.katehetski.biskupija-varazdinska.hr; katehetski@biskupija-varazdinska.hr

042/314-150; 042/314-155;

Radno vrijeme: od ponedjeljka do petka: 8,00 – 16,00 sati

Predstojnik: mr. sc. Damjan Koren Tajnik: g. Vladimir Cesar, dipl. teolog

Katehetski ured u svom djelovanju sura uje s Nacionalnim katehetskim uredom pri HBK, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, Agencijom za odgoj i obrazovanje i Katoli kim bogoslovnim fakultetom Sveu ilišta u Zagrebu. Stoga Ured sura uje, savjetuje i provodi nadzor vjerou itelja u 39 osnovnih i 17 srednjih škola u Varaždinskoj, u 19 osnovnih i 5 srednjih u Koprivni ko-križeva koj, u 32 osnovne te 7 srednjih škola u Me imurskoj županiji, po 1 osnovna škola u Bjelovarsko-bilogorskoj, Krapinsko-zagorskoj i Viroviti ko-podravskoj županiji te sa 2 srednje škole u Viroviti ko-podravskoj županiji.



LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale

29. siječnja 2017.

Godina XVI.



Broj 10 (790)

etvrta nedjelja kroz godinu

Prvo itanje: Sef 2,3; 3,12-13

Psalam: 146,6c-10

Drugo itanje: 1 Kor 1,26-31

Evan elje: Mt 5,1-12a

PROSLAVA DANA POSVE ENOG ŽIVOTA

Blagdan Prikazanja Gospodnjeg ili Svije nica u Crkvi se obilježava kao Dan posve enog života. To je dan redovnika, redovnica i Bogu posve enih osoba. Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata Varaždinske biskupije pripremio je prigodne materijale kao pastoralnu pomo u doli nom obilježavanju toga dana.

Na blagdan Prikazanja Gospodnjega,
u etvrtak, 2. velja e 2017. godine u 17,00 sati
u dvorani Biskupskog ordinarijata, Pavlinska 4, u Varaždinu,
prigodno predavanje, na temu
"Posve eni život: od krize do svjedo anstva nade"
održat e prof. dr. sc. s. Valentina Blaženka Mandari .

Pozvani su svi redovnici i redovnice kao i svi sve enici i akoni, koji djeluju u Varaždinskoj biskupiji.

Nakon predavanja e u katedrali u 18,00 sati biti procesija i sve ano euharistijsko slavlje s molitvom asoslova, koje e predvoditi mons. Josip Mrzljak, varaždinski biskup.

Posve eni život je dokaz da postoji druga iji na in života i odnosa prema drugima pa je tako pravo evan eosko svjetlo za sve vjernike i ljude. Papa Ivan Pavao II. ustanovio je ne tako davne 1997. godine da se 2. velja e obilježava kao dan osoba Bogu posve enog života. U taj se dan sve ano hvali i zahvaljuje Bogu za veliki dar posve enog života te se promi e i nastoji približiti taj dar Božjem narodu.

Dana 2. velja e zahvaljuje se za sve što je Bog u inio uz pomo posve enih osoba.

Redovni ki je život dar onima koje Bog cijeni i poziva na ve e sudioništvo u milosti, u Božanskom životu i nasljedovanju Isusa Krista. Rije je o Božjoj ljubavi koju valja uzvratiti darom svojeg života.

Upravo je ovom današnjem društvu potrebno svjedo enje, jer u svijetu vlada mržnja, nasilje, egoizam, trka za boga enjem i bezobzirnost prema svim ljudima. Posve eni život je naprotiv dokaz da postoji druga iji na in života i odnosa prema drugima pa je tako pravo evan eosko svjetlo za sve vjernike i ljude.

Danas Bogu posve eni život doživljava mnoge izazove i teško e, što dokazuje i smanjenje broja zvanja. Uvijek je bilo teško sve ostaviti i slijediti Isusa pa su i sveci morali svladavati mnoge teško e.

BLAGO SIROMASIMA DUHOM!

Isus je u govoru na Gori propovijedao svojim u enicima jer je smatrao da su ve shvatili smisao njegovog poslanja i tajnu objavljene ljubavi Boga prema ovjeku. Trebamo ga razumijevati kao sažetak Isusovog propovijedanja i javnog djelovanja, kao zaklju ak cijelog Evan elja. Ona su najvažniji savjeti za prakti ni život Isusovih u enika. Njih mogu razumjeti oni koji su se potpuno obratili, koji su vjerom u svom životu prihvatili na ela Isusa Krista. To su oni koji su se nakon lutanja i životnih promašaja vratili u o insku ku u, a oni sada imaju kušnje svakodnevnog života. U itelj im daje hrabrost za druk ije življenje nego to svijet živi. Svi oni koji u svom životu prihvate blaženstva svjedoci su kraljevstva Božjeg na zemlji, vjeruju u Božju pomo i Božju prisutnost i oslanjaju se na njega.

Gledano iz perspektive današnjeg ovjeka, blaženstva su nerazumljiva i neostvariva. Ljudska narav ne slaže s njima pa je zapravo nužno promijeniti itavog ovjeka. Moderni ovjek se ne želi odricati za svoju duhovnu korist, a kamoli za korist bližnjega, brata ili sestre u nevolji i potrebi. On gleda poslovne uspjehe, karijeru, vrednuje druge prema obrazovanju i ste enoj imovini. Blaženstva nas pozivaju na druk ije gledanje na životnu stvarnost. Isusov govor na Gori zapravo nas u i o tome kako biti sretan. injenica je da se blaženstva ne mogu provoditi nasilno, jer pozivaju na skromnost u srcu, na prihva anje sebe i drugih, na blagost, poniznost i pravednost. Isus želi da budemo žalosni sa žalosnima, da donosimo pravdu, mir i milosr e i bit emo sretni. Znamo da je Isusov dolazak me u nas ljude bio usmjeren da ovjeka ponovno u ini blaženim, sretnim te da ga kroz istinu i ljubav preporodi na novi život. Ljudska umišljenost i hvalisavost, sebi nost, nepravda, laži, prijevare, netrpeljivost trebaju nam postati strani pojmovi.

Siromasi duhom su ponizni, pred Bogom prignuti vjernici koji su u Isusu vidjeli da se u svemu oslanja na Boga i njih zove da ga nasljeđuju. Takvi jednostavni i ponizni pred Bogom u molitvi i prošnji svjesni su da Božje kraljevstvo mogu dobiti samo kao njegov dar. Stoga nas i Pavao pou ava da s Bogom po krštenju sklapamo trajno prijateljstvo po njegovu milosnom daru, a ne po vlastitim zaslugama.

Vjerujemo li mi da su blaženstva ostvariva u našem životu, ili mislimo da su dobra za druge a ne za nas? Jesmo li spremni provoditi ih u našem svagdanjem životu? Što prije si odgovorimo i prihvatimo tu injenicu, to e prije zapo eti naša istinska sre a i mir u srcu - naše toliko željeno i traženo blaženstvo.